
Σελίδες απάντησης:3 
Σελίδες συνημμένων: 0 
Σύνολο σελίδων: 3 
 

 

 
 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ 

ΘΕΜΑΤΩΝ 

Αθήνα, 25/11/2024 

 

Αρ. Πρωτ.: 54601 

 

  

Tαχ. Δ/νση:    Αριστοτέλους 17 

T.K.:               10433  Αθήνα 

Τηλέφωνο:     2132161426, 2132161433 

    2132161428, 2132161429 

E-mail:           tke@moh.gov.gr 

ΠΡΟΣ: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

 

 
ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

 

Σε απάντηση της με αρ. 260/16.10.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τον Βουλευτή κ. Κόνσολα Μάνο, με θέμα «Ανάγκη ενίσχυσης του ΕΚΑΒ στη Ρόδο με 

προσωπικό», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Ο Τομέας του ΕΚΑΒ στη Ρόδο διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 

 

Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό στον Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου: Σαράντα έξι (46) μόνιμοι 

υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων (εκ των οποίων δύο (2) υπάλληλοι σε 

άδεια άνευ αποδοχών). Για την ενίσχυσή του όμως και την αντιμετώπιση των αυξημένων 

αναγκών λόγω Covid-19,  το ΕΚΑΒ Ρόδου ενισχύθηκε με δεκαέξι  (16) υπαλλήλους του κλάδου 

ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων ως επικουρικό προσωπικό. 

Στο ΕΚΑΒ Ρόδου επιχειρούν  ανά βάρδια: 

Πρωί  : 4 ασθενοφόρα 

Απόγευμα : 3 ασθενοφόρα 

Νύχτα  : 3 ασθενοφόρα 

           Από τα ασθενοφόρα αυτά, τα δύο (2) επιχειρούν στην πόλη της Ρόδου, ένα (1) επιχειρεί 

στον σταθμό του Κέντρου Υγείας Αρχαγγέλου και ένα (1) επιπλέον ασθενοφόρο  επιχειρεί 

στη πλευρά της Σορωνής το οποίο καλύπτει το 1/3 των βαρδιών του μήνα. Επίσης επιχειρεί 
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και μία (1) μηχανή ταχείας ανταπόκρισης. Ακόμη, το προσωπικό του ΕΚΑΒ Ρόδου στελεχώνει 

εκτός από τα ασθενοφόρα, τη βάση Αεροδιακομιδών και το Συντονιστικό Κέντρο, το οποίο 

καλύπτει τις ανάγκες του Νοτίου Αιγαίου με δεκατέσσερις (14) υπαλλήλους.  

          Σε ό,τι αφορά τον στόλο των ασθενοφόρων, το ΕΚΑΒ Ρόδου διαθέτει επτά (7) απλά 

ασθενοφόρα και δύο (2) ασθενοφόρα 4Χ4. 

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την αρτιότερη 

λειτουργία του, η Διοίκησή του σε συνεννόηση με το Υπουργείο Υγείας, καταβάλλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση του φορέα με περαιτέρω προσωπικό (μόνιμο και 

επικουρικό) ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία του φορέα και να 

επιτυγχάνεται η κάλυψη των αναγκών των πολιτών ανά την Επικράτεια, με ιδιαίτερη έμφαση 

στους κατοίκους των νησιωτικών περιοχών. 

         Για την ενίσχυση των Τομέων του ΕΚΑΒ, με την υπ’ αριθ. ΣΥΝ 37/17-10-2023 (Θέμα 85) 

απόφαση Δ.Σ. του ΕΚΑΒ, αποφασίστηκε η έναρξη διαδικασίας μεταθέσεων υπαλλήλων 

κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ, μεταξύ των οποίων ορίσθηκαν και τρείς 

(3) θέσεις για το ΕΚΑΒ Ρόδου πλην όμως δεν κατατέθηκε καμία αίτηση. 

Επίσης έχει δρομολογηθεί από το Υπουργείο Υγείας η πρόσληψη μόνιμων 

υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων, η οποία θα περιλαμβάνει όλους 

τους Τομείς του Παραρτήματος ΕΚΑΒ Μυτιλήνης. Με την τελευταία τροποποίηση στις 

07/08/2024 της υπ’ αριθ. Γ4β/56255/03.11.2023 υπουργικής απόφασης για την 

πρόσληψη διακοσίων πενήντα (250) υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 

Ασθενοφόρων στην Κ.Υ. και τα Παραρτήματα του ΕΚΑΒ, προσλήφθηκαν ως επικουρικό 

προσωπικό δύο (2) υπάλληλοι στη Ρόδο. 

       Επιπροσθέτως έχει εκδοθεί και η υπ’ αριθ. Γ4β/56255/03.11.2023 υπουργική απόφαση 

για την πρόσληψη διακοσίων πενήντα (250) υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 

Ασθενοφόρων στην Κ.Υ. και τα Παραρτήματα του ΕΚΑΒ ως επικουρικό προσωπικό, εκ των 

οποίων μία (1) αφορά τον Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου. Επίσης εκδόθηκε από το ΑΣΕΠ η προκήρυξη 

5Κ/2023 που αφορά στην πλήρωση 775 θέσεων μόνιμου προσωπικού σε φορείς του 

Υπουργείου Υγείας εκ των οποίων οκτώ (8) θέσεις αφορούν στο ΕΚΑΒ Ρόδου για το 

νεοσύστατο Τομέα Νότιας Ρόδου. Τέλος, στο αίτημα προς το ΑΣΕΠ για την προκήρυξη 1138 

θέσεων σε φορείς του Υπουργείου Υγείας για το νεοσύστατο τομέα Νότιας Ρόδου έχουν 

συμπεριληφθεί τρεις (3) θέσεις Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. 
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 Σε ό,τι αφορά την αναφερόμενη στην ερώτηση μετακίνηση διασώστη σε άλλη περιοχή 

της χώρας, σας γνωρίζουμε ότι αυτή ήταν για χρονική διάρκεια ενός μήνα και όχι δύο και η 

οποία δεν προκάλεσε πρόβλημα λειτουργίας στον Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου διότι καλύφθηκαν όλες 

οι βάρδιες.  
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